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Felelős szerkesztő . Főmunkatárs: 

SIMA L Á S Z L Ó HEGYI A N T A L 
Hirdetések árát , 

valamint nyílttéri közleményeket kiadóhivatalunk méret 
szerint a legjutányosabban számit. 

Pünközsdi irás. 
— Junius t! ; 

» É". meg'.ölének mindanyian a Szent-
lélekkel és kezdének szólni idegen nyel-
veken*. Minden pünközsdkor eszembe jut-
nak az iras e szavai és minden pünközsd-
kor ezeken a szókon elmélkedem. Nem a 
históriai igazságokat nézem, nem azon 
gondolkozom; de keresem és kulatom az 
eszme hirdetés kezdetének dolgait. 

Mert ugy van az. A földön minden 
ami körül vesz bennünket az évezredek 
lassú, szakadatlan munkájának eredménye 
és minden munkák között a legdicsőség-
teljesebb az a munka, amelyei a Krisztus 
tanainak apostolai végezlek. 

Szeretet! mi óriási ige. Mi hatalmas 
eszme, amely kell hogy hatalmába keritseu 
minden népeket és igaz valójában a va-
lójaban a valódi Szerelet messze jár a 
földtől. Mind akik e földön élünk hirdet-
jük a szerelel igéit és alig tudunk arra a 
pontra felemelkedni, hogy szeretni tudjunk. 

A világ történelem egy óriási vérlen-
grr, amelyben szirtekként emelkednek ki 
az elhullottak, a lemészárolt milliók holt-
testei. Es mennyi ezek között azoké, aki-
ket a Szerelet nevében öltek meg, hitért 
ontva vérét. Sölél a kép. Iszonytató a pil-
lantás a múltba s tekintve a jelent sejt-
hetni a jövő*. 

Mikor Názáreth felől elindult diadal-
mas útjára kisded csoporttól követve Jézus 
Kriszlus és els/.állolt az a szó: Szeressétek 

ellenségeileket is, alig volt aki megérlelte 
volna ezl a szót Es inost közel két ez-
redévvel az Eszme megtestesülése után 
alig van, aki megl udja érteni a hatalmas! 
szózatot, melyben benne foglalva a világ 
megváltása, a világ újjászületése. 

Es ezt az igét hirdetni szálllak ki a 
földre a Szentlélektől megszállolt aposto-
lok. Igét hirdetni a szó hatalmával és 
erejével. Es az eszme terjedt. Kriszlus ős 
hívei Krisztus tanait nem csak vallották; 
de köv< tték is. 

Azóta milliók vallják a lanl és szá-
zak sincsenek a kik követik. 

Nem a vallást tekintem. Az külső 
formaság. A vallásnélkülinek hite lehel 
tökéletesebb, mini a templomosoknak s a 
Szeretet eszméinek igaz apostolait sokszor 
inkább megtaláljuk a hitetlenek sorában 

Pünközsd az eszme ünnepe. 
Az eszmei forradalom ünnepe. 
A Szereieléri a szeretet nevében meg-

indult nagy forradalom ünnepe. 
De nem a szeretet diadalának is az 

ünnepe. 
Nézzünk körül. A konkoly hintók: 

az apostolok. Azok hirdetnek tele tüdővel 
orditva eszméket, akik képmutató farize-
usok akik eladják magukat s akik jöve-
delmező forrásnak tekintik az eszme hir-
detést. 

Csak egyetlen szóra álljunk mep. 
Egykor a szeretet igéit hirdették az 

apostolok a világ megváltás igéjeként. 
A mai kor álprófétái ádáz gyűlölettel 

elfogult lélekkel a rombolás igéit hirdetik. 
Ma a világ megváltó eszméinek oda kiált-
ják a szociáldemokráciát. Es az á(próféták 
meghamisilott tanai terjednek. Ahol gyö-
keret vernek olt felüti fejét a társadalmi 
egyenetlenség, az osztályharc és a féktelen 
gyűlölet. 

A szeretet igéjének apostolai a Sze-
relel jegyében akarlák átformálni a vilá-
gol. Es a Krisztusi tan maga a legtökéle-
tesebb szociálizmus. Az emberi jogok 
egyenlőségének, a szabadság és a világ 
minden népei testvériségének igaz igéi 
ott vannak az evangyéliumok könyveiben. 

Azokban a könyvekben, amelyekre 
egy vallás sem teheti rá a kezét, hogy az 
övé. Nem. mert Krisztus is az egész világé. 
Tanai egyformán az egész világéi. 

»Es megtelének mindanyian Szent 
lélekkel.« 

Elolvasom újra az irást. 
A Szentlélek az Isten. 
Az Islen ihlelte, amely bátorságot 

adott az igénytelen apostokba, erőt sza-
vaikba, hogy hirdethessék a világ megvál-
tás eszméit. 

Bizony, bizony azok, akik Istent, ha-
zát családot tagadva hirdetik a förtelme-
sen elferdített »világmegváltó« igéket szen-
telhetnének maguknak annyi fáradságot 
egyszer, hogy bele tekintenének a Szent-
irásba. 

Mert kidobni egy jelszót könnyű Be-
szélni, eszmét hirdetni még könnyebb 
Levenni a lábáról az együgyűt, még sok-
kalta könnyebb. 

Á „S/.ENTESi LAP" TÁHGAdA. 
Leányszöktetés. 

Irta Senki 

Kemechey Andor hazahozta itju felesé-
gét hat heti nászuljukról őszi falujába, Ke-
mecsére. Kastélyokban uagysxánui vendég-
sereg várt rájuk, a falu elején d i a d a l k a p u , 
fehér ruhás lányok, s a község népe A fia-
tal asszonyt végtelenül meghatotta a szere-
retetteljes fogadtatás, s a mikor a vacsorá-
nál a/ asztalfőn helyet foglalt nem győzte 
köszönni ezt a kedves meglepetést, amelyet 
szamukra rendezlek 

Már a vacsora vége felé fölállt a szom-
széd birtokos, Bodroghy Miklós, és beszélni 
kezdett 

Nem szokásom a szónokolás, de kell. 
hogy gratuláljuk Bandi barátunknak a vá-
lasztásához. Ha azt az egész föld kerekségét 
bejárta volna, pompásabb asszonykát nem 
kaphatott volna Keinecsére. Engedje meg 
nagysagos asszonyom fordult Kemechey-
néhez hogy ma amidőn először látta meg 
Kemecsét, amidőn először járta he termeit 
és szobáit annak az ősi lakásnak, amelyben 
évszázadok óta a Kemecheyek feleségei hoz-
tak be fényt és ragyogást, őszinte szivvel 
kívánom, liogx nyolcvan esztendős korában 
is ugfanazzal a szivvel és lélekkel nézzen 
és lásson itt middent, amelylyel látott ma. 
midőn először lépett ide. 

Harsogó éljenzés tört ki Bodroghy be-
szédének végeztével, s a Halai asszonyka pi-
rulva kocintotta poharát Bodroghyékhoz. 

A zaj lecsillapultával fölállott Keme-
chey 

Nemcsak azért kell reflektálnom 
Miklós barátunk beszédére — kezdte — hogv 
köszönetet mondjak neki feleségem és a 
magam nevében, hanem azért is, hogv egy 
óriási tévedésről világositsaul őt fel. Kimond-
jam, Anci fordult feleségéhez. 

Mit kérdezte csodálkozva Anci. 
Hogy hanvadsz.or vagy ma itt .' 

Az asszonykának még a homloka is 
lángvörös lett 

Mit gondolsz.'! El ne merd mon-
dani ! 

Mi volt az" Halljuk csak! — sipito-
zott Tuti kisasszony, egv vén leány aki a 
környék hirharangia volt. 

De már erre magam «s kíváncsi va-
gyok' kiáltott közbe Bodrogny. 

Mi is! Mi is hangzott az asztal 
közül. 

Nos, Anci mit csináljunk ' fordult | 
Kemechey feleségéhez. 

Minek is hozta föl az egész dolgot! ? ' 
duzzogott az asszonyka, aki még hol 

tegezte, hol magázta az urát ' 
Deli át csak nem hagyhatom, hogv 

az én kedves Miklósom ilyen rettentő téve- 1 

déshen élje végig az életét! — nevetett a j 
fiatal férj. 

Mi az a rettentő tévedés .' — fordult 
Ancihoz Bodroghyné ! 

— Hát az, — fakad ki elkeseredve a 
szegény kis asszony — hogy én már voltam 
egyszer Kemecsén Bandival. 

— Ah, igazán.' Valóban.' És mikor? 
Hogyan? — kíváncsiskodott az egész ven-
dégsereg 

Azt majd elmondom én! kiáltott 
közbe Kemechey, s visszaült székére. — 
Anci, aztán nyugodtan maradjon! 

— Jó! — sóhajtott Anci, s mint valami 
hálóba került kis galamb, belenyugodva a 
sorsába, csöndesen várta a következendőket. 

Kemechey pedig mesélni kezdett 
- Tudják, hogy Anci még egy pesti 

leanvnevelóiiek volt a növendéke, nem is 
olyan régen, csak két éve, amikor én mar 
réges régen szerettem őt. 

Igazán .' — vágott közbe a harapós 
nyelvű Tuti — én azt hittem, hogy a Hal-
mos llcsihe volt szerelmes. 

A vendégek kacagni kezdtek, mindnyá-
jan tudtak Kemecheynek erről az ifjúkori 
flörtjéről. Anci kerekre nyílt szemekkel bá-
mult az urára, aki zavartan válaszolta: — 
— Az semini sem volt I (iyerekes elbolon-
dozás! Én egyedül a feleségembe voltam iga-
zán szerelmes, a többi mind csak olvan if-
júkori flört volt. Hát mint mondom, nagyon 
szerettük egymást az Ancival, s képzelhetik, 
mily irtózatos leleményességgel cserélgettük 
ki leveleinket! 

(Folyt. köY.j 



2. oldal 

DÍÍ a világol megvallani, a világot 
ujjá alkotni csak a szereti! nevében, a 
szerelet által iehet. 

Lerombolni ezt a világol és a g\il-
lőiét világát vissza állítani: egy rlelrnű az 
emberiség tönkre télelével. 

Jövel Szentlélek! Szálld meg e világol, 
hogy légyenek szemeink tisztán látók és 
a szivünkbe férkőzzék be ¡1 hatalmas a 
diadalmas, a legyőzhetetlen isteni Szerelet. 

Sima László. 

RKONIkAS JEGYZETEK. 
— Junius 6. 

Az ájtatos hivek a holnapi szent ün-
nepen azt hiszem nem csak a Szent Lélek 
eljöveteléért fognak imádkozni és énekelni, 
de különösen és mindenek felett azért, hogy 
végre valahára eredjen meg az egek csator-
nája és az áldási hozó eső zuhogva hulljon 
a földre, a száraz, poros földre. Mert hiába 
igv van. A krisztusi mondás: »nem csak ke-
nyérből él az ember, már régen átváltozott 
emberivé : »nem csr.k az Isten minden igé-
jéből él az ember, hanem különösen és fő-
ként kenyérből.« A mindennapi kenyérből. 
S ez a tartós szárazság azzal fenyeget ben-
nünket, hogy a mindennapi kenyér marad 
el. A mindennapi kenyér. Nem a jó puha 
fehér kenyér, hanem a verejtékes munkával 
megkeresett száraz barna kenyér. 

* 

Olvasom valamelyik pesti újságban, hogy 
a portugál országgyűlések a nagy meleg 
folytán valósággal cirkuszi küzdelmek he-
lyévé változtak ál. A nagy meleg izgatja a 
képviselő urakat, hogy botrány botrányra 
halmozódik és a képviselő urak igy dönge-
tik egymást mint a pintér a bordót, llát 
hiszen tagadhatatlanul nagyon szép mulat-
ság lehel, mikor a portugál nagyságos urak 
döngetik egymást, de én megragadom az 
alkalmat, hogy egy kis összehasonlítást te-
gyek a mi viszonyainkkal. 

SZENTESI LAP 

A nagyon neki tüzesedett urakat el 
kellene hívni ide Szentesre tanulni. Nálunk 
a közel naponkban két közgyűlés folyt le : 
a vármegyén egy és egy a városon. Mind a 
kettő olyan csöndes volt, amilyen meleg 
van. Vagy talán ez a nagy szélcsend és a 
nagy meíeg nincs is összefüggésben? Azt 
hiszem ez a valószínűbb. 

De legalább ez az összehasonlítás is 
egy krónika. 

* 

Ezelőtt két hónappal hangos volt min-
den ettől a kérdéstől: mi van a városházá-
val ? 

Most elhallgatott a kérdés teljesen. Nem 
akad ember aki egyellcn egyszer ís feltegye 
a kérdést. É11 sem azért teszem fel, mert 
valami szörnyen érdekelne. Nekem egyre 
megy. Hanem hát érdekes dolog. Most már 
bele vagyunk közáltalánosságba győződve a 
»neut lesz városháza* gondolatában és ezzel 
a dolog elintéződött. És e mellett elfelejtjük, 
hogy nyolcadik hete jelentette ki a főispán 
emlékezetes memorandumában, hogy az épít-
kezést nem ajánlja jóváhagyásra a minisz-
ternek. 

Es a nyolc bél óta már még csak az 
érdeklődés is oda. 

Vagy a multakról nem érdemes meg-
emlékezni ? 

Barázda. 

líJIIOiNSAfítlk. 
Pünkösdi emlék. 

— JUIIIUS 6. 

»Valahol messzire . . Valamikor . . . 
[régen . . .« 

Jól emlékszem reá — 
Beszélt éde*. anyám : 

Csendesen, figyelve, ültem az ölében 

»Valahol . messzire . . . Valamikor . . 
[régen .« 

Hallom most is anyám 
Felest üdülő szavát — 

Beszélt a Jézusról könv volt a szemében. 

4G. szám 

»Meghalt . . . Feltámadott . . . Majd felment 
(az égbe . 

Ámde el nem hagyott 
Minket elkárhozott 

Népet. Lelkét, teste helyett, hozzánk küldte.» 

»Elküldé Szentlelkét . . . Megvigasztalónkul . . 
— Figyelj reám fiam — 
Az mindig veled van : 

Vigságban ha örülsz, vagv ha könnyed 
[csordul!« 

Kicsiny gyermek voltam, alig eszméltem 
[még 

De igy Pünkösd tájon 
— Akárhol találjon — 

Hallom anyám áldó, biztató intését. 

Hallom a szót most is s valahol bensőm-
iben 

Titkos óhaj támad 
Egy rövid imádat 

»Jézusom Szentlelke ne hagyjál el en-
gem !« 

Zalotai. 

- Junius 6 
A közigazgatási bizottság ülése a 

következő pünkösdi ünnepeken miatt nem 
e hó 8-án hanem e hó 15-én lesz megtartva 
dr. Kelemen Béla főispán elnökléséves. A 
főispán ünnep hétfőjén nem lóg szentesen 
tartózkodni. 

- BOLDOG pünkösdi ünnepeket kívá-
nunk lapunk tisztelt olvasóinak és előfize-
tőinek 

- Ü n n e p i is teni t iszte le t i s o r r e n d . A 
református egyházban, Pünközsd első nap-
ján d. e. prédikál (ierőcz Lajos lelkész. IV-
vacsorát oszt és ágendázik: Futó Zoltán 
lelkész. Délután prédikál Mikó Imre legátus 
Pünközsd másnapján d. e. prédikál Mikó 
Imre. l'rvacsorát oszt és ágendázik Baróthy 
islaán segédlelkész. A városi szegényházban 
és a vármegyei kórházban d. e 10 órakor 
beszédet tart és urvacserát oszt Futó Zoltán 
lelkész. Délután prédikál a legálus. Kunszent-
márlonban ünnep első napján prédikál és 
urvacsorát oszt Papp Lajos kórlelkész. Cson-
grádon ünnep első napján pédikál és úrva-
csora! oszt Baróthy István segédlelkész. 

A szerencse fia. 
I r t a : I I - ) 2M&VAM. 

(Folytatás . ; 

Ez a Tóni egy pufókképű nagy figura 
volt, a kinek a széles mosolygásban szem-
telenség és ravaszság párosult. Valóságos aris-
tokrala szerepet játszott a hordárok közölt és 
holmi húsz krajcáros kundsaftra ra sem he-
deríteti. Ha ilyen szölilotta, csak intett a többi 
hordárnak és nem mozdult helyéről. De I 
jöttek azután előkelő monoklis úrfiak, koc-§ 
kas natlrágú sakkfigurák, kifent bajuszai 
öreg urak, a kik bizalmasan füttyentettek 
mikor meglátták. Akkor a »Tóni« alázato-
san meglódította a pocakját és lihegve fu-
tott elő a kutyának való hívására. Néha egy 
parszónyi üzenetlel, néha egy kis illatos 
levéllel állott odább, de rendesen bankót 
csusziatoll a zsebébe, mikor elindult. 

A nagy urak már tudták, hogy a »Tóni« 
egy valóságos szerelmi lexikon, a ki min-
denki szive dolgai tutija a városban s ők is 
rábiztak a magukét. Megbecsülhetetlen az 
efféle ember. 

Bosta Barnabásnak az volt a vagyai 
netovábbja: ha ő elfoglalhatná a Tóni helyét, 
Valóságosan behízelegte magái a zsírjában ( 
fulladozó vén hordár kegyébe és iparkodott 
ellesni titkait. A nagy Tóni lassankint le-
ereszkedett hozza és alapjában véve nem 
lévén rossz ember, pártfogolni kezdte, 
főképpen mikor élettörténetéről és gyerme-
kei s z á m á r ó l értesüli. Juttatott neki egv-egy 
kis koncot, beavatta a legszükségesebb tud-
nivalókba és néha. mikor nagyon meleg 
volt, Bosta Barnabást ajánlotta maga he-

lyett. hogy ő békén szundithasson to-
vább. 

Egy ilyen forró nyári napon, mikor 
Tóni még a korcsmájában élvezte a déli 
sziesztát, cifra ruhás inas jött ki a szomszéd 
palotából és a »bizalmi férfiú.-t kereste. 
Minthogy az nem volt olt, Bosta Barnabást I 
érte a szerencse, hogy a büszke inas nieg-
szóllilotta Felmentek együtt a nagyúri la- ; 
kasba, Barnabás nemsokára sugárzó arccal 
fut, >11 le a lépcsőn, mintha ismét húsz éves 
lett volna. Egy kis levélke volt a kezében, | 
melyet egy ropogós bankóval együtt ti-
tokteljesen becsúsztatott a zsebe fenekére. 

Egy postagalamb nem repülhetett volna 
gyorsabban mint a hogy Rosta Barnabás 
megtette az utal. Oh, be szép kis fészek volt 
az, a hova küldték' Csupa rózsabokor a 
környéke, csupa illat a levegője. Az öreg 
ember gondolta magában, hogy de csak van 
eszök a nagy uraknak és szinte fiatalos kí-
váncsiság bizsergett végig régen clkopotj 
idegein, annak a sejtésére, hogy milyen pa-
radicsomi világ lehet ott bent, és milyen 
szépséges tündérnek van itt a hazája. 

Egész megkábulva nyitott be az ajtón 
és olt találta magát egy cigarettafüsttel meg 
parfümmel vegye* illatú leiemben, csupa 
selyem volt benne minden s egy kacagó 
asszonyféle akkor ugrott fel éppen egy ki-
pirult arcu öléből 

Rosta Barnabás egyel lépett előre, hogy 1 

oda adja neki a levelel. A mint felemelle a 
kezét, örült gyötrelem nyilait a szivébe és 
felordítva, mint egv vadállat, arcul csapta a 
leányt a levéllel 

— Te nyomorult! üvöltötte és tán-
torogva hátrált kifelé. 

Az arcul csapott leány csak lerogyott a 
hüledező gavallér lábához." 

-- Az édes apám! daöogta re-
megve . . . 

Rosta Barnabás rohant. Keresztül fu-
tott a városon, ki a temetőbe. Ott leborult 
annál a sírnál, amelyikben eddig a leányát 
hitte volt és elkezdett jajgatni. »Miért nem 
igaz az, hogy ő fekszik ilt ' Hogy csalhatta 
meg az apa szemét a/, az idegen haj, meg a 
szivét az a/ idegen test ?! . . 

Késő este volt, mire haza ért. A gyer-
mekek meg a felesége örvendezve jöttek 
elébe. Rosta Barnabás elkezdett süni, azutan 
kacagni és megölelte megcsókolta őket. 
Azután újra sirt, meg újra kacagott, felváltva 
hogy csupa furcsaság volt. 

11a kéjdezték, semmit sem felelt, csak a 
szive ujongott nagy örömében 

»Milyen szerencse, hogy ezek itt nem 
tudják ! Ne tudjak meg soha ! . . . Még a 
lajékára se menjenek annak a tanyának! 
• . . Csak nem hagyja el a jó embert az 
Isten! . . .« 

Reggelre pedig ugy találták halva az 
ágyában. Megütötte a szél. Mellette egy da-
rabokra tépett bankó heveri a földön. Az 
emberek azt mondták, hogy szerencse, hogv 
meghall, mert ugy is megbolondult volna 

Te szegény Barnabás! »Milyen sze-
rencse«, hogy te már nem hallottad ezt a 
lelkedre kimondott halálitéletet ! 

Vége. 



— Ünnepkövet. A debrcczeni reformá-
tus főiskola kiküldötte a pünnközsdi szent 
ünnepeken Mikó Imre IV-ed éves theologus, 
lesz. 

— A harmadosztályú adókivetési ja-
vaslatok június 8-tól l(>-ig közszemlére lesz-
nek kitéve. Fölhívjuk ra iparos, kereskedő, 
földbérlő, feletssánló olvasóink gye imét 
Jó lesz ha megtekintik a javaslatokat, hogy 
a tárgyalások során védekezhessenek, esetleg 
felszólamlással élhessenek. 

Végkielégítési kérelem. Nádas Ala-
dár volt városi mérnök, aki tudvalevően az 
idei általános tisztujitáskor maradt ki a vá-
ros tisztikarából kérelmet adott be a város-
hoz, amelyben másfél évi lizetését 4800 K, 
kéri részére kiutalványoztatni. 

— A Szentesi Daloskör hangversenye 
mint említettük e hó 13-án lesz a városi 
színház teremben. A műsor következő: t. Fo-
hász. Énekli a Daloskör. 2. Monológ előadja 
Dr Soltész Gyula ur. 3. Török bordal. Énekli 
a Daloskör. 4. Száz szál gyergyát . . . Frá-
ter Lóránttól énekli a Daloskör. 5. Hegedű 
játék. Előadja Szilágyi Matild kisasszony. 
Zongorán kiséri Kiss Erzsike kisasszony, ti. 
Férti négyes, Éneklik Szilágyi László, Sze-
nierev Zsigmond, Khirer József és Koszler 
Oszkár urak. 7. Népfelkelők. Ferii négyes. 
Énekli a Daloskör. A műsorból kitűnik, hogy 
a Daloskör jó hírnevéhez méltóan akarja 
befelezni nyári szezonját. Alkalmunk volt 
Szilágyi Matild kisasszony hegedű játékában 
gyönyörködni s mondhatjuk, hogy művészi 
játéka semmi kívánni való nem hogy hátra. 
Bátran léphetne bármely fővárosi kényes íz-
lésű közönség elé is. 

Nagy tüz. Nagy tűz volt csütörtökön 
délután városunkban, amelynek két ház esett 
áldozatul a Vecserí utcában s hogy lűz job-
ban el nem hatalmasodott egyes egyedül 
a tűzoltók és a segítségükre siető oltó kö-
zönség érdeme. — A tíí/ eddig még ki nem 
derített okból özv. llorváth Sándorné Ve-
cseri utca 25 sz. házánál támadt. A nád te-
tejű lakóépület utcai része gyuladl ki s csak-
hamar az egész épület lángokban állott. A 
tüzet a toronyörők későn vették észre, mert 
mire a tűz jelzés megtörtént és Horváth elő-
fogatos a tűzoltó szarekkel a lehelő legyor-
sabban a helyszínre él t már a szomszédos 
Ma re só Imre féle ház is lángokban állott. A 
tüzet másfél órai óriási erőfeszítés után lo-
kalizáltak. 

Reformátusok figyelmébe. Figyel-
me/teljük a s/eutesi rcf. egvliáz tagjait. Iiogv 
az 1008. év július 1-től 1900 évi július l-ig 
érvényes rgyházi választásra jogosított sza-
vazók névsora az egyház péu/tari helyisé-
gében junius I-tői juuius hó 10-ig vau köz-
szemlére kitéve, azi a/ egyház tagok a fenti 
napokon a hivatalos órák alatt megtekint-
hetik s a/, ellen felszólamlásaikat űgyunolt 
megtehetik. 

— Vállalkozók kerestetnek. A kereske-
delemügyi m. kir. Miuister ur az 1008 évi 
api il hó I l-én kelt rendeletével a hódmező-
vasár hely-orosházai (örvény halósági közút, 
Hódmezővásárhely tlial. j f. város terűielén 
átvonuló 0.013-27, 202 km. köz.li szakaszának 
valamint békés vmegye területén átvonuló 
0.000-1.211 kin. közti szakaszanak a beruhá-
zásokról szóló '.»01 évi XIV. I. e alapján való 
kiépítésére vonatkozó és vallalat utján lelje-

• sitendő máukákat engedélyezte. Ezen munkák 
állanak a következő csoportokból . I.) Föld-
munka, kőanyagok beszerzése, vasúton és ten-
gelyen való szállítása és a kőpálya előállítása. 
II ) Beton műtárgyuk., III.) Tölgyfa kerekve-
tők Felhívjuk olvasó közönségünk ügyeimét 
hogy aki ezen munkálatok bármelyikét el-
nyerni óhajtana, ;»/ az idevonatkozó nrlcjtési 
hiédetményt a polgármesteri kiadóhivatalban 
Bíró Pálnál meglekinlheli. 

Toloucuton. Egy év ;ilall a jó Islen 
tudja hanyadszor loloncollak mar el S/eli-
tesről a Makóról ide latogató Sírok cigány 
familiat. A sok loloneut nem has/nalt, azért 

Sirokék újból visszavándoroltak. Tegnap 
megint eltoloncolták őkel. Gondoljuk, hogy 
újból lesz velők dolga a rendőrségnek, bi-
zonyára nagyon szelik a szentesi levegőt. 

Földmives iskolai tanfolyam. Értesít-
jük olvasó gazdaközönségünket, hogy a hód-
mezővásárhelyi m. kir. földmives iskolánál 
ez évi október hó l-én uj tanév nyílik meg. 
Célja az iskolának két évig terjedő tanfolyam 
alatt a tanulni vágyó 16 éves kort már be-
töltött kisgazdákat, gazdaitjakat és minden-
kit, ki a mezei gazdálkodással foglalkozik, 
vagy őzen szép élet pályakövetésére kedvet 
érez, az okszerű és haszonhajló mezőgazdál-
kodás összes ágazatából legalaposabban lii-
képezni. Bővebbi felvilágosítás a polgármes-
teri kiadóhivatalban megtudható. 

Fogorvos. Kovács J. specialista fog 
és szájbelegeknek, ki már évek óta látogat 
el városunkba ismét megérkezett rövid időre. 
Kéri azokat, kik segítségét igénybe óhajtják 
venni, hogy minél előbb jelentkezzenek mert 
vannak munkák (ploiuhálás) melyek hosszabb 
kezelést igényelnek. Lakása, mint máskor : 
Petőfi Szálloda 12. szám, 

— Miikedvelői előadás. A szentesi ipa-
ros ifjak önkéző Köre mini minden évben, 
ugy ez évben is juuius hó 7-én azaz Pün-
kösd 1-ső napján táncmulatsággal egybekö-
tött műkedvelői előadási tart, mely alkalomra 
már a próbák folynak, s előre láthatókig 
nem lesz mögötte az előző években tartott 
pompásan sikerült előadásoknak. Színre ké-
rni Tólh Ede ismert kitűnő ."> felvonásos 
népszínműve a Taloné előadás után ifj 
Leliola Bandi zenekara közreműködésével 
reggelig tánc, a mulatni kívánóknak egy 
kellemes estére lehel kilátásuk. 

Okleveles tanító írnoki vagy nevelői 
állást keres. Cini a kiadóhivatalban. 

Magyar ábránd Két tetszetős ma-
! gyar dalt irt cimbalomra Molnai Bandi ezen 
| i címen. Az egyik dal címe : Szomszédunk-
1 ban kinyílott már . . .«• a másiké : Heggel 

korán a/ az első óhajom . . .« Mind két dal 
magyaros. Azokból a bánatos fülbemászó 
dalokból való, amelyek a magyar zenét vi-
lághírűvé tették, a zenemű ara 1 K. _'0 fill. 
Kapható a szerzőnél. A két dal a napokban 
zongorára letéve és megjelenik. Ajánljuk a 

I zene barátok figyelmébe. Valamint kapható 
| l'ntermüller Ernő, és Sebesy Fereucné könyv 
! és papirkereskedéseiben is. 

— Táncmulatság. A Szentesi Katolikus 
I Kör 008 évi juuius hó 8-án. Pünkösd más-
' napján, saját helyiségének díszes termeiben 

az első magyar zenekar közreműködése mcl-
lett házalapja javára jötékonvcélii zártkörű 

; táncmulatságot rendez. Belépti dij személy-
jegy l kor. 20 lill., családjegy (3 személy) 3 
kor. Kezdete este 8 órakor. 

A vakok iparcikkei. Hazai iparunk 
pártolásáról sokai beszélünk, de keveset te-

• szülik az érdekében. Meghallgatjuk szívesen 
a magyar készítmények dicséretéi, végezetül 
mégis külföldit vásárolunk s mert látszólag 
talán olcsóbb, eltekintjük silány .ágát és 
számba sem vesszük a hazaiiparcikkek fe-
Iclte nagy tartósságát. Így vagyunk a vakok 
készítményeivel is. A külföldnek milliókat 
juttatunk kosár és kefearukért, mig idehaza 
törekvő szorgalommal és kitartó munkás-
sággal magyar vakjaink ugyanazon árukat 
¡óbban tartósabban s s z e b b e n előállítják 
mint külföldön, sajnos a magyar közönsé-
száinbavehelő érdeklődése nélkül. Mint érte-
sülünk a vakok szegedi képző és foglalkoz-
tató intézetében a kosár és kefeáruk minden 
elképzelhető faját, u. m. gyermek-kosarak 
kenyér-kosarak, kerti-bulorok, kollatartó-
álv.niyok, kéziinunka-kosarak, ptaci-kosarak, 
ruha-kosarak, szállító-kosarak, tálca-kosarak 
utazó-kosarak, virág-állványok, slb; a kefe 
készítményekből: íal-porlók, haj-kefék, min-
dennemű seprők, padló-kefék, ruha-kefék, 
siiroló-kefek, sild készilenek. F.l kell ámul-
nunk azon, hogy ezen sorssiijtott szeren-
csétlenek mennyi mindenféle árul képesek 
előallitani s a mellett oly olcsó arakon, hogy 

azokat méltán ajánlhatjuk a közönség fi-
gyelmébe. Támogassuk ezen magasztos in-
tézmény emberbaráti ügyét az által, hogy 
csak oly kefe és kosárárukat tűrünk meg 
házunknál, amelyet a vakok szegedi intéze-
tében készítenek. Egyebekben a vakok sze-
gedi intézetének vezetősége készséggel küld 
árjegyzékei bárkinek és mindennemű meg-
rendelést miegbizható pontossággal teljesít 

- Házinyultenyésztés térfoglalása ha-
zánkban Valóban csodálatraméltó, hogy ha-
zánkban némely jó dolog, mint pld. a házi-
uyultenyésztés, mely azt lehet mondani, min-
denkinek hasznot hozhat, évszázadokig is-
meretlen maradhat, még akkor is, mikor 
00 70 éven keresztül nyitott szemmel lát-
hattuk, mit mivel a nyugati kultur ember 

1 ezen kis házi állattal. Darányinak kellet is-
mét a miniszteri székbe ülni, hogy az or-
szágban ezen állattenyésztési ágazatot nép-
szerűsítse s ez teljes mértékben sikerült is 
neki, mert ma két évi aktiója következménye 

! az, hogy hazánkban is hozzávetőlegesen ŐOOO 
I házinyulteiiyésztő van, akik nem holmi more 
j patrió eljárással, tenyésztik a házinyulakat' 

de a kalitka rendszerrel, amely biztosítja a 
szaporulatot s annak felnevelését. De elő-
mozdította ezen ágazat ily gyors népszerű-
sítéséi a szakirodalom is, amely önerejéből 
tartla fenn magát, minden állami támogatás 
nélkül, a mi fényes bizonyítéka az általáno-
san megnyilvánuló érdeklődésnek. Minden-
kinek ajánljuk, hogy a ..Házinyultenyésztés" 
című heti szaklap kiadóhivatalától (Hákos-
liget V. 31 kérjen mutató számot. Öt lapszám 
egv korona ellenében bérmentve küldetik. 

— Országos vásárok. Tisza földváron 
; az országos vásár junius S-án lesz mégtartva 
• Sertések nem hajthatók fel. Hódmezövá-
| sárhelyeu az országos vásár junius 13, 14 és 
j 15-én lesz megtartva. 
I — Háztartásban fontos a mohai Ágnes 

-forrás bővebbet a megjelent hirdetés. 
Gyomorbajokat és minden oly bajt, 

mely erjedéssel van egvbekölve. leggyorsab-
ban és logbiztosabban a teljesen ártalmatlan 
»Sirolin-Boche* gyógyítja, mely a bükkta-
katrany elég elismert gvóg\hatásait tartal-
mazza annak kellemetlen íze nélkül. Méreg-
teleu, nem izgaló és jóízű. A gvógvszerta-
rakban kapható. 

Gramophon lemezekből 
Ibl .ó hó 10 15-éig bezárólag az alant 
felsorolt ujdonságoK jelentek meg: 

Fráter Loránd dalai! 
Énekli: Fráter Loránd. 
„ T e l e van a város akácfavirággal" . . . 
„ T ú r i n a r q s a esete" . . . 
, .Ott ahol a H a r o s vize" . . . 
„Száz szál gyertyát" . . . 
„Viszi a viz" . . . 
„Reggel este" . . . 

l „Var lak , várlak Karom r«szk<t" . . . 
j „E lmegyek ablakod <lött" 

Az ill felsorolt gramophon lemezek 
, kaphatok : üntermüller Ernő konvvke-
! reskedésében Szentesen. (Petőit szálló.) 

Ciazdag raktár Odeon, Favorit, 
; Seala, Colunbia, Gramophon és Ly-
, rophon lemezekből. A m. I. érdekló-
( (löknek az öss/.es ujdonságoK miii-

ilen vélelkényszer nélkül, készséggel és 
' díjtalanul lejátszatnak. 4 

A kis méltóságos asszony. 
— Regény. -
Irta Sima Júl ia . 

vKoiylalas > 
XV. 

Amint elterjedt Géreseu a hir, hogy 
Holló főjegyző öngyilkos lelt, Kelendi gróf 
is még az első reggelen értesült. 
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— Tehát mormogá a gróf — Dellike 
nem akar a felesége lenni. Okos lányka 
Legfeljebb a/ lehet a baj, hogy az a gyer-
mek, most vádolni fogja magái. — Oh! a 
hitvány íickó még beteggé leszi azt az 
aranyos szép lányt. 

Mikor azonban Adéllal találkozott, ha-
marosan eloszlott az aggálya. A leány mo-
solvgott, jókedvű volt Nem esett szó sem az 
öngyilkosságról. 

— Ez a leány, nem érdeklődik Holló 
iránt. — Gondolá a gróf, és ez a gondolái 
nagy örömmel tölté el a lelkét. 

Nem tudta maga sem, miért örül en-
nek a körülménynek ? Azt, hogy szereti 
Adélt, rég megvallotta magának. Azt is 
érezte, hogy nem birná elviselni, túlélni, ha 
a leány másé lenne, de hogy ő vegye fe-
eségül soha sem gondolt rá. Szerette 
a leányL, nem akarta elveszteni, de hogy mi 
modon tarthalná meg a maga számára, erre 
soha sem gondolt. Szólt az éjjeli zene, 
küldte a virágokat, mondott szépeket a 
lánynak és örült boldog volt ha láthatta, 
de csak a jelennek élt, a jövőbe nem 
nézett. 

Mikor meghallotta, hogy Holló már 
ágyon kívül van és éjjeli zenét rendeztetett 
Adélnak, felháborodott. 

— Mit akar ez a nyomorult ember ? 
Hisz ugy sem engedem meg feleségül venni 
Delükét! 

Egy perere megdöbbent. 
— Mi jogon akadalyoznám én meg — 

Kérdé önmagát. Egy gondolat fordult meg 
az agyában. 

— Csak ugy lehetne, ha én venném el 
feleségül. 

Az eszme különösnek tetszett előtte 
Jónak is vélte, meg helytelennek is. Gon-
dolkozni kezdett felette. 

— A leány mesés szép. Büszke lehet-
nék a feleségemre. A kora kizárja, hogy 
valami folt legyen az életében. — Igen. igen. 
A kora ! Dellike még gyermek. Most tizenhat 
éves! Én pedig . . . szent ég ! Kbben az év-
ben, harminchét éves leszek ! 

A gróf ur erre a felfedezésre elkese-
redett, de csak egy perere. 

Az a huszonegy év nem oly sok! — 
Nyugtata meg a lelkét. 

- És a lány szerel Mert másként a 
Holló felesége leli volna. Az fiatal. Huszon-
nyolc éves. Ha pedig a korköloubséget nagy-
nak talalná nem szerelne. Tehát e miatt 
elvehetem. Igeu ám! De mit szólnak a szü-
eiui! Ez a gondolat ismét megállította. 
Végre is, arra a meggyőződésre jutott, hogy 
a szüleinek engedni kell ! 

Soká, soka tépelődött, mert hiába, jobb 
szerette volna, ha nem ügyvéd, de gróf a 
szép leány papája. 

— Ez a baj ! Csak ez az. egy « baj ! — 
sóhajtozott a szerelmes gróf. Végre is ab-
ban allapodott meg, legjobb lesz várni. 

És várt. 
Márciustól egészen május végéig várt. 

Akkor is egész véletlenül kérte nőül Adélt, 
Különös módon, melyen ön maga is sokat 
nevetett. 

Gellériéknél igeu szép virágos kert 
volt, és Adél a kellemes délutánon a kert-
ben sétálgatott. A gróf amint a kapun be-
lépett, meglátta a leányt és hozzá csatlako-
zott 

Gyönyörködöm a virágokban — 
Kezdé Adél, amint kezet fogtak. 

Én is gyönyörködni akarok a virágok 

legszebbikében! Azért jöttem. Mondá 
a gróf. 

Adél mintha nem is hallaná a gróf 
szavait mosolyogva kérdé : 

Milyen virágot adjak 
— Melyik virágot szereti legjobban 

Melyiket ? viszonzá Kelendi. Sza-
bad őszintének lennem '? 

Adél kacagni kezdett. 
Különös kérdés! Talán csak nem 

akur nem őszinte lenni?! 
— Helyes ! Szól a gróf. — Én, a leg-

szebb virágot, Delükét szeretem. 
A leány elpirult. 
— nkkor, — mondá zavartan nem ad-

hatok virágot. 
A gróf most nem tudott az esze sze-

rint beszélni. Szinte önfeledten suttogta 
— Nem kell virág! Csak egy szó kell 

Dellike! 
A leány zavartan nézett reá, ő pedig 

forró hangon beszélt: 
Egy szót mondjon Dellike! Azt az 

egyet, szeret-e engen, mert én szeretem na-
gyon, végtelen. 

Adél nem tudóit szólni. Valami csodá-
latos érzés nehezedett a lelkére. 

— Dellike, hangzik a gróf beszéde 
— mondja esedezem, szeret-e engemet ? 

A leány még mindig némán nézett a 
grófra, Hallotta, értette a szavait, de a lelke 
nem volt ott. Ebben a percben, mikor azt 
hallotta amire már rég várt, önkénytulen 
Holló jutott az eszébe. Érezte, hogy ha ki 
mondja azt az egy szót — végzetes lesz 
Hollóra nézve. Már elszakadtak egymástól, 
már nem volt semmi joga amarra gondolni, 
és mégis, nem merte mondani, mert tudta, 
hogy amint a grófnak azt az egy szót ki-
mondja akkor örökre elvált a másiktól, 
reménytelenül. És most először vágyott 
szabadulni a grófné címtől, most érezte, 
győződött meg róla, hogy szereti Hollót és 
csak ő vele lehetne boldog. 

— Nem szól Dellike ? — kérdé a gróf. 
— Tehát minden reményemet örökre el kell 
vesztenem ? 

A leány tétován körültekintett és a 
folyosón megpillantotta atyja alakját és 
löbbé nem volt ereje a hallgatáshoz, félt az 
atyja akarata ellen véteni. Mosolyt erősza-
kolt az arcára és kedvesen mondá 

Nem adtam rá okot, hogy elveszítse 
a reményeit. 

(Folyt kftv.l 

3269 Kp 1908 

Hirdetmény, 
Értesíttetnek az. összes cséplőgép tu-

lajdonok mikép a cséplőgépek által okoz-
ható baleseteknek a lehetőségig való meg-
akadályozása céljából évenként tartani szo-
kott kötszer vizsgalatot a v. főorvos által a 
folyó évben is a tulakurcáni közgyűlési te-
remben tartatnak ineg. Felhivatnak az ösz-
szes cséplőgéptulajdonosok, mikép kötszek-
rényeikkel f. évi Junius 14-én, az elsősegély 
nyujtásroli előadásokon pedig junius 21 és 
28-án délelőtt 10 órakor jelenjenek meg az 
előadáshoz gépészeiket és fűtőiket hozzák 
magukkal. 

Miről az összes cséplőgép tuulajdono-
sok e határozattal értesittesnek. 

Szentes, 1908 május 25. 
Dr. Herczegh, 

ti rfökapitány 

Ü z l e t m e g i 
SIMA ANDOR villamos szerelő 

érlesiti a n. é. közönséget, hogy 
villám felszerelési üzletét megnyi-
totta. A legjutányosabh árak mel-
lett elvállal minden a villám fel-
szerelés körébe tartozó munkála-
tokat: vezeték á the lyezés , v i lágí-
tás berendezés , l e szere l é s , vil la-
m o s c s e n g ő b e r e n d e z é s , állandó 
raktáron tart cs i l lárokat. 

Lakás I. kerület, Bocskay utca 
15 szám. (Régi szám I. 1. 276. sz.) 

K f f . v 
ügyes és jó családból 

való fiú tanulóul fel-

vétetik, Grubmüller József 
borbély és fodrásznál. 

Níik keresnek! 
Gépkötés által a csaladi körben 

20 koronáig hetenként 
A gép megvételénél garanciát 
kap a munka folytonos átvé-
telére és oktatásban részesül. 
A távolság nem határoz, min-
den egyénnek alkalmas, még 
hivatalnokok családtagjainak 
is! Minden nagyobb kiállítá-
son, a legmagasabb kitünteté-
sekkel kitüntetve. Számtalan 

elismerő- és köszönetlevél. 
Kérjen prospektust \V Jl. 

K r l f t ö m l o i T e r 
Wien, VI., Nelkengasse 1 34 

Tájékozást nyerhet és a 
gépet megtekintheti Dóczi B 
Lajos képviseleténél Bercsénvi 
ut 17. 8 

mm 
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l l l i u l ó f ö l d . 
Szalai József nvug. tanító örököseinek 
Rúzs Molnár Ferenc dűlőjében levő 
32 kis hold földje a rajta levő tanva 
épületekkel együtt szabadkézből eladó. 
Értekezni lehet a/, örökösökkel özv. 
Németh Lajosné lYilva-ulca 2. és Szabó 
Jánosnéval Simonvi Ernő ti. 3 sz. alatt. 

3VI 

Sirolin 
a< étvágyat és • testsúlyt. mrgu0nleü • 

» kOhögést, váladékot éj|elt iiadáat — 

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár-
köhögés, skrofulozis, Influenza 

» cUea uAjnUUn taair és orvos álUI aapoata a|áftfva » 

Mlotfcogy é/léktrlcn utániatokat la kínálnak. kfe)ca e t o t o f c o r 
.lo«b«' nradaU i M a t i t l U l 

R Hoffmano La Hooht A Ot« l u « l (BTÍJO ) 

f 
KapAaM orvosi rrndrlrlrt 
— — • Ara Ovrgmktnt 4 

Roche" 
nrógyairmtakbaa 

korona -" 



47. száin SZENTESI LAP 3. oldal 

Oyopáicsi fürdő megnyitás. 
Orosháza község tulajdonát képező 

g y o p á r o s i g y ó g y f ü r d ő megnyittatott. 
Kiváló gyógyhatású: csúzos bántal-
mak nál, bőrbetegségeknél, körvélykór-
nál, görvélyes mirigy daganatoknál, 
bőrnyakhártva és csontlekclyckncl, izü-
leti vastagodásoknál kisebb fokit izületi 
zsugorodásoknál, angolkórnál, női ba-
joknál. Női és I'érti massirozás, hideg 
zuhany és meleg kádfürdő berende-
zéssel. 

A fürdő Orosházától kocsin félóra. 
Vasúti állomás helyben az orosháza 
szentes csougrad lélegyháza — buda-
pesti vonalon. Fürdő orvos helyben, 
községi olcsó és kitűnő szálloda és 
vendéglő, nagy kiterjedésű park és ze-
nével. 

Elöljáróság. 

E{(y tzelv-'ny 
ü'IU m. liostzu 
lelj«* Kriln hA-
kas (Kabát. ..ad 
ráén mt!li>nv) 
•Irgend. , ( .aH 

évi tavaszi e* nyári 
1 s/dvény 
1 szelvf-ny 
1 s'eK ny 
1 szelvény 
1 szelvény 
i >>e!v nv 
1 szelvém 

E$v '/el;óm <•• - - »V.M. 'M Szintúgy lel" . . i. ' il I kanyarul '.»'• -.!!•. y.-'i i ímkon V .M i büh»tó ê  .'.'liU i l imleii >t. isin 

Idenyre. 
7 korona 

10 koüin: 
12 korom 
ló korona 
17 korona 
' ' korom 
20 korona 
üo - <.->-i . 

S I E G E L - I M H o F B r ü n n . 
Minták in i iyen é . b é r m e n l v « . 

A/ •lónvoK. i »/ö. rli. i k̂ i', Sl«4*l-ln»l>»l • n*l, • nyári |T. oon i • J«-!i i v. '.-n írlentékeayek. 
Iuk*ll, U*olc»ébb árak. Úrlád válaitlék. 

h M M M , I h i ^ w i olgálá», Mé| i tagbteb 
9 tr deu utél is trl|«en Irl« i üb« 4 

N z a b n i l o K • h i K M O l n e k 
A szentesi halárban lévő «SO hold szántó-
földje 2 részletben is örök áron eladó. 
Eseileg löbb évre haszonbérbe kiadó 
Értekezni lehet a tulajdonossal Kun-

szentmártoni lakásán. 8 .'15 

ÖZY. Foronciiének 

£ s 

s « i 

"55 A 

l m' • 
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H a s u l ftyiíilKiiáiiy! Kitűnő munka! 

nagytőkéi és vereség} liá/i földje ez év Szent 
Mihalv naptól k e z d v e több évekre haszon-
bérbe kiadó Krtekezni lehel III. ker 1. 

szám Petőfi Szálló mellett 

Értesítés. 
Értesítem az épiltető közönséget, 

hogy naIkun k ö z ö n s é g e s é s szabadal -
mazott te tőcserép azonnali szállításra 
bárniilv mennyiségben olcsó áron kap-
ható. 

A Tiszán jó minőségű száraz ha-
s á b o s bükk tűzifám megérkezelI. 

Cséplcshez ajánlok első rendű 
lupényi darabos szenet . Kgcsz vaggonl 
és kissebb mennyiségben is. 

A jövő télre pedig légszeszgyári 
Coaksol lehel nállain előjegyezni 

Székely József, 
6 fakcresKedö. 

; a / i. \ 
ym J 

« 5 ^ S 
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| | t y | K vas-és fémöntöde részvénytársaság 
SZOMBATHELY-BUDAPEST, 

im I J M i 1 ' A l t VI. k. Váczi körút 61 szám. 

Benzinlokomobil - cséplő - szerelvények. 

Stabil-benzinmotorok. 
Sz ivógáz motorok faszén-, koksz- és 

antraczit-fűtésre, 120 HP.-ig 
Malomépitészet. 

Szab. liydr. borsajtók, olajprések és 
mindennemű gazdasági gépek. 

Kedvező fizetési feltételek. 

Árjegyzék kívánatra ingyen é s bérmentve. 

71117 ,ms. szám. 

I lirdctmcny. 
Szentes város tanáesa a város külterü-

letének különböző helyein építendő S nj ta-
nvai iskola felépítésére ezennel pálvázatot 
hirdet. 

Felhívatnak mindazon képesített kőini-
ves, áesmesterck és asztalosok, kik ezen 
munkálatokat elnyerni óhajtják, hogy I ko-
ronás bélyeggel ellátott lepecsételt ajánlata- i 
íkat l'.HIS évi juiiiiis hó ít-ik napjának del-
előt! 0 órájáig S z e n t e s város k ö z p o n t i iktató 
hivatalába annál is inkább adják be, inert a 
későn vagy tairati tilon érkezett ajanlatok 
figyelembe nem vétetnek. 

Pályázni akár mind a X, akár egy 
vagy több iskola felépítésére és külön az 
asztalos munkára is tehet. Tartozik ajánlat-
tévő kőmives és aes minden iskola illan 
Iini korona, az asztalos 100 K. készpénzova-
di'kot Szentes varo* letétpénz.turaba lelenni 
és ezen óvadék letételét igazoló nyugtát az 
ajánlathoz csatolni. 

A beérkezett ajánlatok a város gazda-
sági tanácsnoki hivatalahan IÍMIH. jnniis hó 
íl-én délután 2 órakor fognak nyilvánosan 
felbontatni, ahol az ajanlattevők, vagy azok 
igazolt képviselői megjelenhetnek. 

Az építendő ísnolak helyét, illetve kül-
területi elhelyezését feltüntető télkép. a fel-
tételek. a tervek 1 koronáért Szentes varos 
gazdasági tanácsnoki hivatalában megszerez-
hetők. 

Az ajánlattevők ajánlataikkal a végleges 
döntésig kötelezettségben maradnak. 

S z e n t e s v a r o s k é p v i s e l ő t e s t ü l e t e l e n -
t a r t j a m a g á n a k a z o n j o g o t , h o g y a b e é r k e -
z e t t a j á n l a t o k k ö z ö t t az a j á n l o t t á r a k r a t e -
k i n t e t n é l k ü l s z a b a d o n v á l a s z t h a s s o n . 

Kelt S z e n t e s v a r o s t a n á c s á n a k l'JOS. é v i 
m a ¡ i i s h ó 21 n a p j á n t a r t o t t i l l é s é b ő l . 

dr. Mátéffy Ferenc 
polgármester. 

I l i n l H c s f l i H 

a legolcsóbb áron vesz fel 
1 i i h i j H l ó l i i i a l a l 

A legrégibb és 
legjobban értesült 
m a g y a r újság 

az 

A társadalom minden 
körében egyformán 
kedvelik. A magyar 
családok hírlapja -
ELŐFIZETÉSI ÁR \ egy hóra 2 h 10 l 

Főszerkesztő Dr. Pap Zoltán 
Szépirodalmi főimiukatai s 1:ötvös Károly 

Kérjen MI I A I VÁNYsZAMO 1 

Nagy elterjedettsége folytan hirdeté-
seivel minden iparos és kereskedő az 
Egyetértésben biztos eredményt ér el. Min-
den cikk hirdetésére alkalmas, mert ol-
vas«» közönsége vegyes. Kérjen hirdetési 
prospectust. 
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Mit igyunk? 
hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szénsavas ásványviz 

Minden külföldit fölül-
múl hazánk ter-
mészetes szénsa-

vas vizek k i rá lya: 
a mohai 

erre a legbiztosabb óvószer 

¿ 6 N E S Millcniumi nagy érem-
mel kitüntetve. Kitunó 
asztali , bor és pyógyviz 
a gyomorégést 

rögtón megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbajosoknak. 

Hint természetes szénsavdús ásványviz, föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó savanyúvíz; 
dús szénsavtartalmát iái fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen, hanem a 
benne foglalt gyógysóknál fogva kitűnő szere a legkülönfélébb g y o m o r - * l é g r f t o -

ón l i i i ^ y N K e r i i l i c I C K N C K ' C k i i e k . flzért tehát 
Hasznaljuk a mohai Ágnes-forrást, ha gyomor-, bél- és lég- Használjuk a mohai Agnes-forrásf, ha étvágyhiány és emész-

csőhuruttól szabadulni akarunk. tési zavarok állanak be. 
Dr. Kétly. 1)r ü«ohardt. 

. i . . . . . . . » ». * l »1 l Hasznaljuk a mohai Ágnes- forrást , ha májbajoktól es sárga-Hasznaljuk a mohai Ágnes-forrast. ha a vesebajt gyógyítani akarjuk. § á g t ó | a k a r u n j ( 

Dr. Kövér. Dr. Glass. 
háztartások szamara másfélliteresnél valamivel nagyobb üvegekben minden Kétes érteKu mesterségesen 
szénsavval telitett viznel, sót a szódavíznél is olcsóbban adja, hogy az flgnes-forras vizét a legszegényebb 

ember ís Könnyen megszerezhesse. 
Kedvelt borvíz. Kapható minden fiiszerüzletben és elsőrangú vendegioben. Kedvelt borvíz. 

Olcsóbb a szódavíznél! 
Főraktár: Eisler Lajos és iíj. Kovács Sándor uraknál. 

mmmtmmmmmmm&mmimmmm 
KÖNYVNYOnbfl, KÖNYV- ÉS HIRLflPKIflbÓHlVflTflL 

{ V f l J D f l B Á L I N T ( J T Ó b f l 1 

KOSSUTH-TER SZENTES. KEP. B É R H Á Z 

V 
Ajánlja a mai kor igényeinek teljesen megfelelően berendezett 

K Ö N T V N T O n b Á J Á T 
ahol a legjutányosabb árakért készülnek minden neven nevezendő könyv-

nyomdai munkák, úgymint: névjegyek, e jegyzési tudósítások, lakodalmi 

és báli meghívók, (tóbb szinü nyomással is) levélpapírok es borítékok, 

számlák, üzleti kártyák, gyászjelentések, szalagaranyozások, városi, 

megyei, társulati és pénzügyőri rovatolt mnnkak, takarékpénztári nyom-

tatványok stb. a legizlésesebb es legszebb kivitelben. 

Ajánlja továbbá a kiadásában hetenként kétszer megjelenő 

N T K l \ I I v A I > " - < > T 
melynek előfizetési ára he yben : egy évre 10 korona, vidéken 12 korona, 

hirdeteseket, valamint nyílteri kőzlemenyeket kellő díjszabás szerint számit. 

m^mmkm^Mm^^^^ 'mmmmm 
NvomatMt Vajia báln.t utódánál Jítutrs iHutj 




